

ПОЛИТОЛОГИЯ
(специальность 23.00.02)

Фёдорова О.Н. Роль информационно-психологической безопасности граждан в России

Рассматривается вопрос информационно-психологической безопасности личности в условиях развития информатизации общества. Изучены современные информационные технологии, методы и средства воздействия на психику и сознание людей. Анализируются принципы и проблемы обеспечения информационно-психологической безопасности России. Рассматриваются влияние СМИ, Интернета, телерадиовещания, сотовых телефонов и других информационных технологий на сознание и психическое здоровье личности. Отражена необходимость особого внимания со стороны государства к проблеме воздействия на психику граждан через информационные каналы. Информационно-психологическая безопасность занимает важную роль в системе информационной безопасности, и как следствие, является основным критерием национальной безопасности страны. В современном мире угрозы политическому строю страны стали менее заметными, но от того не более опасными. Период вооруженных конфликтов переходит в новое состояние – информационные войны. В связи с этим, главным приоритетом государства в обеспечении безопасности страны является информационно-психологическая безопасность граждан.

Ключевые слова: информатизация, информационно-психологическая безопасность, средства массовой информации, интернет, информационный терроризм.

*Морской государственный
университет им. адм. Г.И. Невельского*

17 апреля 2012 г.
